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Crtporo Bblltyk1ast QyHKITHS.
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Crporo BorsyTas yHKIus, Xk Bornyras @yHkuus, odnanaromas
oOJtafaro1ias CBOMCTBOM yObIBarOIIEH CBOMCTBOM ITIOCTOSIHCTBA OTHA4YU OT

OTJauM OT Macirada. Macimraoa.



HenpepsiBHasi,
HO He nuddepeHuupyemas
JICOHThEBCKAas (DYHKIMSI MOJIE3HOCTU

JIuneiiHas QyHKIMS
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Crtporo kBa3uBOTHYTast (QyHKIUA,
oOJrajaroiiasi CBOMCTBOM
BO3pacTaroIel OT/Iauu OT MaciiTada,




OrpaHn4eHHOCTh TEOPETUYECKOrO aHAJIN3a: BO3MOXK-
Hasl HeBBINYKJIOCTh JJUHUM YPOBHS (DYHKIIMH, XapaK-
TEPU3YIOUIECH PECATBHBIE XO35IMCTBEHHBIE ITPOIIECCHI.



